
Å tevilÄ•enje

    ÄŒe je pri&scaron;lo do napake pri zaporednem &scaron;tevilÄ•enju raÄ•unov, lahko spremenimo &scaron;tevilko raÄ•una.
To storimo tako, da se postavimo na Å¾elen raÄ•un in pritisnemo desno tipko na mi&scaron;ki ter izberemo Spremeni
zaporedno &scaron;tevilko. ÄŒe je bilo prvotno &scaron;tevilo npr. 5, Å¾elite pa da je 4, popravite in vpi&scaron;ete Å¾eleno
&scaron;tevilo.           Ko to storite pa morate &scaron;e popraviti &scaron;tevilÄ•enje v programu, da bo naslednja
&scaron;tevilka raÄ•una prava. To storimo tako da gremo na Mk/&Scaron;tevilÄ•enje.        Odpre se vam okno
&Scaron;tevilÄ•enje kjer morate izbrati Racuni in pritisnete &Scaron;tevci po letih.       &Scaron;tevilo ki je v koloni
&Scaron;tevec, predstavlja naslednjo &scaron;tevilko raÄ•una, zato se morate postaviti nanj in pritisniti gumb Spremeni.     
 Ko se vam odpre okno morate v vrstici &scaron;tevec spremeniti &scaron;tevilo. Npr.: prej smo popravili &scaron;t.
raÄ•una iz 5 na 4, tako moramo sedaj vpisati v &scaron;tevec &scaron;tevilo 5, kajti to bo naslednja &scaron;tevilka
raÄ•una. Nato potrdite s Shrani in program bo za naslednjo &scaron;tevilko raÄ•una vzel spremenjeno &scaron;tevilo.     
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